

"Сказочное путешествие"

Как интересно всё-таки снова попасть в сказку. Сегодня, 3 июля, малыши поехали на «поезде» в сказочное путешествие. Очутившись в сказке, встретились с мышкой-норушкой, которой было скучно жить одной в домике, и она пригласила ребят поиграть с ленточками. Потом к теремку прискакал весёлый зайчик, и, прежде чем забраться в теремок, увидел детей, с которыми поиграл в прятки, а хитрая лиса принесла для ребят погремушки, и тоже поиграла с ребятами. Ах, как весело было встречать знакомых зверей! Но некоторых всё-же малыши испугались: волчок-серый бочок, сначала был очень сердит, но потом всё же смиловался и поплясал с ребятнёй! А косолапый Миша, хоть и был неуклюжим, тоже ловко хлопал и топал лапами!!!

Малыши остались очень довольны таким интересным путешествием!







